
Association les AMITIES du VICDESSOS 

PROCES VERBAL ASSEMBLEE GENERALE 

Du 18 août 2022 

Convocation adressée à tous les membres  

 

-Ordre du jour : 
- bilans moral et financier de l'année  

- démission du conseil d'administration et du bureau  

- élections du nouveau conseil d'administration et du bureau 

- questions diverses – objectifs des années à venir 

 

 Présidée par Mme Claude Pujol, l’assemblée générale qui a réuni plus de 80 personnes 

ouvre ses débats à 18h00. Elle compte notamment des élus et des représentants des 

associations de l’ensemble de la vallée. 
Après les mots de bienvenue Mme Pujol présente le bilan financier, puis le bilan moral. 

 

1/ Bilan financier de l'année 2021 : 
(cf document joint pour le bilan financier). Mme Pujol donne lecture et explique ce bilan 

tenant à disposition tout document justificatif. 

Le bilan financier est voté à l’unanimité. 
 

2/ Bilan moral de l'année 2021 : 
Mme Pujol énumère les différentes activités mises en œuvre malgré les difficultés rencontrées 
suite à la crise sanitaire : concerts, exposition, spectacle « éclaté » RITE à Vicdessos. Le 

bulletin annuel n’ayant pas pu paraître suite aux raisons invoquées ci-dessus. 

Le bilan moral est voté à l’unanimité. 
 

3/Démission du conseil d'administration et du bureau de l'association : 

 
La dissolution du précédent conseil d’administration et de son bureau est prononcée. Madame 
Pujol procède à l’élection du nouveau conseil d’administration. 

 

4/ Election du nouveau conseil d'administration et du bureau :  
 

Les 24 personnes qui s’étaient portées candidates sont toutes élues à l’unanimité, (la liste des 
personnes est jointe en annexe). 

 

A ce stade de  la réunion le nouveau conseil d’administration se retire pour élire son bureau. 
Sont élu(e) s : 

Présidente d’honneur : Mme Claude PUJOL 

Président : M Jean-Pierre RUFFE  

Vice-président : M Robert MAURY 

Vice-présidente : Mme Monique SABARDU-DE-DEUS 

Trésorière : Mme Nadine BANCON 

Trésorière-adjointe : Mme Nadine GARCIA 

Secrétaire ; Mme Mylène GUITART 

Secrétaire-adjointe : Mme Françoise ROUSSEU 

 



Ainsi que 4 membres : 

Mme Nicole GATHIE 

M Guy ALVAREZ 

M Natale PITTONI 

M Pierre BERTRAND 

 

5/ Questions diverses - objectifs des années à venir : 
 

De retour devant l’ensemble des participants, Monsieur Jean-Pierre RUFFE après un rappel 

de l’historique de l’association qui existe depuis 58 ans et de ses activités (groupe folklorique 

–Le Roucatil – labo photo, foyer rural, rénovation de l’orgue, chorale, élaboration d’un 
bulletin annuel d’informations, les prémices de l’OT et des voyages culturels…) expose les 

projets (non exhaustifs) qui pourraient être mis en œuvre. 
 

Ceux –ci s’articuleront sur deux grands axes : 

 

- continuer d’entretenir et de développer des liens avec les élus, les associations de la 
vallée ainsi que les structures existantes : OT, maison des patrimoines et animation 

dans tous les villages. 

 

- Ouvrir nos actions en collaboration avec les structures et associations du département : 

PNR, les amis du Parc, l’ANA, Montagne et Patrimoine, Cartophile ariégeois. 

 

Ainsi seront : 

 - diffusées des publications traitant de sujets divers, concernant le patrimoine, la faune, 

la flore, les chemins de randonnées, l’eau… 

 - organisées des conférences, des expositions, des randonnées à thème, 

 - créé un festival  « musique et danse en Vicdessos », tout au long de l’année 

 

D’autre part sera créé un site internet.  
 

Enfin la cotisation annuelle pour l’adhésion à l’association sera de 20€ par famille. 
 

Enfin JP RUFFE rend hommage à Claude Pujol pour sa longue et dévouée activité à la tête de 

l’association depuis sa création. 
 

En gage de reconnaissance et d’amitié un présent lui est offert sous les applaudissements de la 
salle. 

 

L’assemblée générale prend fin autour d’un vin d’honneur où sont peut-être nées de nouvelles 

amitiés mais aussi, où bien des souvenirs ont été évoquées. 

 

 

 

         

 

   
 


